Vous souhaitez sponsoriser ODAPI :
En devenant associé d’ODAPI:

 FORMCHECKBOX 
 Je fais un virement permanent mensuel de       euros (minimum 60 euros par mois). Je peux ainsi recevoir à ma demande les comptes-rendus de tous les projets de l'association. Je déclare adhérer à la charte éthique d’ODAPI.
En devenant bailleur d’ODAPI:

 FORMCHECKBOX 
 Je finance un ou plusieurs projets d’ODAPI d’un montant de       euros. Je peux ainsi recevoir à ma demande les comptes-rendus des projets que j’ai financés et j’ai la possibilité de venir sur le terrain. Je déclare adhérer à la charte éthique d’ODAPI.
En devenant sponsor d’ODAPI:

 FORMCHECKBOX 
 Je souhaite qu’ODAPI me sollicite pour  financer un besoin ponctuel (matériel, logistique, etc.) nécessaire pour couvrir des interventions non subventionnées. Je peux ainsi me déclarer "sponsor" d’ODAPI. Je déclare adhérer à la charte éthique d’ODAPI.

En devenant parrain d’un volontaire d’ODAPI:

 FORMCHECKBOX 
 Je prends en charge les frais de fonctionnement d'un volontaire d’ODAPI sur le terrain. Je peux ainsi recevoir à ma demande les informations le concernant ainsi que les comptes rendus de sa mission. Je déclare adhérer à la charte éthique d’ODAPI.

Autre :

 FORMCHECKBOX 
 Je souhaite vous proposer un projet de collaboration et je vous l'explique en détail.

Mes avantages :

 FORMCHECKBOX 
 J’apparais dans les médias et dans les dossiers de communication. D’autre part, le logo de mon organisme est représenté sur le site internet d’ODAPI et si je dispose d’un site internet, je bénéficie d’un lien direct d’accès à celui-ci sur le site d’ODAPI.

 FORMCHECKBOX 
 Avec l’accord d’ODAPI sur le contenu, je peux communiquer (médias, site internet, etc.) sur mon engagement auprès d’ODAPI et je peux prendre part aux évènements (expos, conférences, etc) auxquels participe ODAPI.
 FORMCHECKBOX 
 Je reçois la newsletter semestrielle.

 FORMCHECKBOX 
 Je reçois une pièce d’artisanat provenant des communautés indigènes avec lesquelles ODAPI travaille.
Remarque : pour déduire les dons de vos impôts, nous contacter.
Merci de renvoyer cette fiche remplie par email à odapi@odapi.org ou par courrier à : ODAPI, Romero de Terreros 925, colonia del Valle, Del. Benito Juarez.

03100 Mexico D.F. Mexique.

Coordonnées bancaires : 
Banque : BANORTE, sucursal 0676

Compte :0507110886, au nom de “Org de Des y de Ayuda a los Pueblos Indígenas Tieche A.C”.

Clef interbancaire : 072180005071108868
Nom de l’organisme :     
Activité :     
Adresse :      
Email :      
Téléphone :      
Fax :     
Prénom :     
Nom :     
Date :      
Signature :      
